



为了最好的相遇

欧冠1/4决赛明日凌晨开战

北京时间明日凌晨、后日凌晨,2011/2012欧洲冠军联赛1/4决赛就将展开争夺。皇马、巴萨两位俱乐部巨人将相继登场,C罗和梅西这两位“足坛怪兽”也将先后亮相。这两队、这两人的比拼不会停歇。但在总决赛相遇之前,他们都会为西甲的荣誉而战。

记者 张华玮

3月28日02:45

希腊人竞技vs皇家马德里

希腊人竞技队被公认为本赛季欧冠八强中最弱的球队,志在痛击巴萨问鼎欧洲的皇马,一定不会给对手留有任何机会。本届欧冠对皇马意味着很多,如果最后拿到冠军,他们将捧起球队历史上第10座冠军奖杯,穆里尼奥先后带领波尔图、国际米兰、皇马3支不同球队夺得欧冠冠军的创举,也必将载入史册。

如果抱着必须取胜的心态,希腊人竞技对于皇马就很难构成威胁。不过,从希腊人竞技的晋级之路观察,该队有

着不弱的反击能力,面对皇马,他们自然会以守为主、伺机反击,这也要求皇马在进攻选择上更加稳妥,不能急于求成。客场作战,希腊人竞技保平,皇马争胜。

本菲卡vs切尔西

作为英格兰联赛的独苗,此次切尔西不仅是为球队而战,也是在捍卫英格兰足球的荣誉。此次对阵切尔西,是葡萄牙球队本菲卡第二次面对英格兰球队。在小组赛中,本菲卡与曼联分到一组,此番再战英格兰球队,本菲卡自然是信心满满。1960/1961赛季和1961/1962赛季,本菲卡曾连续两次拿到欧冠冠军,此后还曾

5次打入决赛,除了阿贾克斯之外,他们是五大联赛以外欧冠战绩最优秀的球队。

在本菲卡队中,也不乏卡多佐和盖坦这样有特点的球员。切尔西换帅之后,战绩稍有起色,但进攻不力的感觉依然明显。切尔西本赛季在英超联赛中的表现相当糟糕,肯定会把更多精力投入欧冠,但他们却没有欧冠夺冠的实力。综合看来,切尔西并无明显优势,本菲卡主场很有获胜机会。两队在欧冠各项比赛中没有过交锋,这将是两队的首次交锋。

提示:CCTV5将直播本菲卡VS切尔西,28日10:30将播出希腊人竞技vs皇家马德里的比赛精选。

3月29日02:45

AC米兰vs巴塞罗那

巴萨与小组赛同组对手AC米兰再次相遇。双方交战13场,巴塞罗那5胜4平4负,进19球、失18球稍占上风。本赛季双方在小组赛同组,小组赛首轮巴萨在诺坎普犯了两次错,双方2:2战平;第5轮小组赛圣西罗之战,尽管米兰两次扳平,但巴萨依然第三次用进球领先,3:2强势锁定小组第一。从两队表现来看,巴塞罗那仍然显现出一些优势。

如今巴萨的整体性让全欧洲羡慕,队内有三届世界足球先生梅西,以及哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯等一干当打之年的球员。在西甲夺冠艰难的情形下,巴萨甚至会把所有精力放在欧冠上。AC米兰,先主后客,赛程不利,况且其仍要为意甲头名担

忧,队内又伤病不断,前景堪忧。

马赛VS拜仁慕尼黑

两支足球队都曾获得过欧冠冠军。拜仁近来攻势凶猛,连续几场大屠杀,已经让他们成为继巴萨、皇马之后,最让人恐惧的球队。马赛队的晋级非常艰难,两回合以客场进球多的优势,淘汰状况不佳的国际米兰,其实力并不足以进入争冠集团。

两队从未有过正式交锋,但拜仁慕尼黑阵中的里贝里和范比滕对马赛都很熟悉,他们都曾在马赛队效力。不过,拜仁目前在德甲中还落后多特蒙德,仍有很大争冠机会,这也会让他们有所分心,但只要别在客场陷入太大困境,拜仁依旧更被人看好。

提示:CCTV5将直播AC米兰vs巴塞罗那,29日9:02将播出马赛VS拜仁慕尼黑的比赛精选。

顶呱刮经典玩法再现神奇

合肥彩民又中“三重钻石”25万大奖

星报综合消息(秦琼) 3月19日下午,一位中年男子匆匆走进合肥分中心,手持一张顶呱刮即开票要求兑奖,兑奖工作人员接过彩票一看,竟然是顶呱刮“三重钻石”头奖25万元!

“三重钻石”是顶呱刮“宝石系列”经典玩法,“三重钻石”面值10元,自发行以来在合肥就非常畅销。“三重钻石”共有12次中奖机会,最高奖金25万。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的任何号码与中奖号码之一相符,将赢得该号码右边的奖金;如果得到一个三重钻石标志,就可以赢得该

号码右边奖金的3倍。顶呱刮“三重钻石”深受彩民喜爱,全国范围频传25万元大奖喜讯。2010年3月,合肥01658号体彩网点也曾喜获“三重钻石”头奖25万元,没想到今年3月“三重钻石”头奖又出现在合肥。

这次中出大奖的01248网点位于濉溪路与四里河路交叉口,据销售员郭晓芳介绍,中奖彩民吴先生是网点周边的居民,因为爱买彩票跟网点的销售员由陌生变得熟悉。吴先生对乐透型、数字型、即开型彩票都有所涉猎,不过对“即开即兑”的顶呱刮即开型

玩法,吴先生还有着多一份的喜爱。

中奖当日,吴先生照例来到网点购彩。经过询问得知,网点内的顶呱刮即开票仅剩下一整本“三重钻石”,他毫不犹豫将其全部买下。这并不是吴先生第一次买下整本即开票,却是他终生最难忘的经历1次,原来这本票里除了中出100多元的小奖,竟然还藏着大奖25万元!

不过这个大奖必须前往省体彩中心兑现,在得知去省中心的路线和具体兑奖程序后,幸运彩民吴先生高高兴兴地离开了。

“闲”时刮即开 随意中个奖

星报讯(张亚芳) 自从中国体育彩票新玩法高频11选5上市以来,凭借着玩法简单、中奖容易等特点,迅速俘获了众多彩民的心。而11选5每10分钟开奖1期,那么在等待开奖那段“空闲”的时间做什么呢?太湖彩民张先生(化名)立即推荐,体彩顶呱刮彩票同样精彩。

据了解,彩民张先生前些时候在体彩高频销售网点里投注

完11选5后,发现还有几分钟才开奖,便在销售员的推荐下兴致勃勃地购买了2张新上市即开票“淘金乐”,边刮边等待开奖。当张先生刮完第一张彩票时,彩票显示中了20元,张先生笑了笑,继续刮开第二张彩票。刮开第二张,他先愣了一会,然后一脸兴奋地把彩票递给投注站业主,业主接过彩票一看,大声喊道:“哈哈,中了500元,运气真不

错!恭喜你额外获得100元即开票的奖励和参加市中心组织的港澳游活动。”张先生开心地咧嘴笑了起来,说:“本来买顶呱刮只是为了等11选5开奖,没想到顶呱刮却给我带来如此惊喜,真是无心插柳成荫!”最后,张先生建议彩民朋友在等待体彩高频玩法开奖时,不妨买上几张顶呱刮试试手气,说不准下一个中奖的就是你!

躲雨喜中“排列五”10万大奖

星报讯(程沫) 2012年3月21日,怀宁县老县城石牌15802网点传来中奖喜讯,一彩民喜中排列五玩法大奖1注,擒获奖金10万元。

据悉,中奖彩民盛先生(化名)3月21日上午路过15802网点,当天天公不作美,下起了淅淅沥沥的小雨。于是,盛先生来到15802网点避雨,顺便坐下来研究彩票。该网店销售员小江推荐排列三的和值为15点,给了盛先生很大的引导和启发。盛先生也是个老彩民了,他投注彩票多年来始终偏爱“排列五”玩法。受排列三和值为15的启发,

盛先生编排出25注排列五,其中1注号码为“27690”。买完彩票,外面的雨也渐渐停了,盛先生自信满满地离开了投注点。

第二天,盛先生清晨锻炼回来路过15802网点,看到排列五开奖号码为“27690”,觉得非常眼熟,便用笔记下了开奖号码。回家核对后,盛先生发现开奖号码与自己其中一个票号一模一样,盛先生非常兴奋,立即拨打电话到投注点询问了中奖、领奖情况。问清楚后,盛先生很快就到体彩安庆分中心领取了属于自己的10万元大奖。